Umieszczenie tablicy reklamowej w pasie drogowym
Miejsce i sposób złożenia dokumentów
Powiatowy Zarząd Dróg w Wodzisławiu Śląskim,
44-361 Syrynia, ulica Raciborska 3,
Informacji udziela Martyna Pukowiec
telefon 32 451-76-07 wewnętrzny 15
Wymagane dokumenty
1. Mapa zasadnicza w skali 1:500 lub 1:1000 z zaznaczoną lokalizacją wnioskowanej reklamy oraz granicami działki, na której planowane jest jej posadowienie,
2. Kolorowy projekt graficzny reklamy,
3. W przypadku nowych reklam należy dołączyć zezwolenie na lokalizacje reklamy w pasie drogowym.
W przypadku występowania w sprawie jako Pełnomocnik Inwestora:
· Oryginał lub urzędowo poświadczony odpis pełnomocnictwa (pełnomocnictw) Inwestora do występowania w Jego imieniu przed zarządcą dróg powiatowych. Należy załączyć pełen szereg pełnomocnictw (zgodnie z danymi zawartymi w odpisie z KRS lub CEIDG)
· Dowód uiszczenia należnej opłaty skarbowej za złożenie każdego dokumentu stwierdzającego udzielenie pełnomocnictwa w kwocie 17 złotych (dokonanej na konto Urzędu Miasta Wodzisławia Śląskiego lub w kasie wyżej wymienionego Urzędu) zgodnie z artykułem 1 ustęp 2 ustawy z dnia 16 listopada 2006 roku o opłacie skarbowej, załącznik do wyżej wymienionej ustawy część IV
Termin i sposób załatwienia sprawy
Rozpatrzenie wniosku i załatwienie sprawy następuje w formie decyzji administracyjnej, w terminie do 30 dni od daty złożenia wymaganych dokumentów, a w sprawach szczególnie skomplikowanych do 60 dni.

Tryb odwoławczy
Wnioskodawcy (Inwestorowi i/lub Pełnomocnikowi) przysługuje prawo odwołania od decyzji Zarządcy Drogi do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Katowicach za pośrednictwem organu który wydał decyzję, w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji.

Opłaty
W przypadku występowania w sprawie jako Pełnomocnik Inwestora pobiera się opłatę skarbową w kwocie 17 złotych, za złożenie dokumentu stwierdzającego udzielenie pełnomocnictwa lub prokury albo jego odpisu, wypisu lub kopii (opłata nie jest wymagana jeżeli pełnomocnictwo jest udzielone małżonkowi, wstępnemu, zstępnemu lub rodzeństwu, lub gdy mocodawcą jest podmiot zwolniony z opłaty skarbowej). Opłatę należy uiścić na konto Urzędu Miasta Wodzisławia Śląskiego, ulica Bogumińska 4, 44-300Wodzisław Śląski lub w kasie wyżej wymienionego Urzędu.
Inne informacje
Zależnie od charakteru zamierzonej inwestycji, zarządca drogi zastrzega sobie możliwość żądania dodatkowych dokumentów lub wyjaśnień na piśmie.
